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18 ANALYSE
x0Q (s)::Pp(dx) PO ou MS='*FEtm$§ (dy).

r
d 1¥d x
SM('{}::MQ_(;;'). QAN = '{Tt}_ Or par le moyen de
la différence de I'équation donnce, on trouvera une valeur

de dx en termes qui feront tous affe&tés par dy , & partant

fi 'on fubftitue cette valeur i la place de dx dans %f.

les dy fe décruiront, & la valeur de la foutangente cher-
chée Q N fera exprimée en termes tous connus, Ce qu'il
falloit trouver.

ProrosiTioNn IV..
Probleme.

2‘ﬂ"S OQ1ENT deax f:%;"m courbes AQC, BCN gui ayent
pour diametre ladroite TEABF , @~ dont lon [cache meney
lestangentes QE , NF 5 foit de plus une autre L’gﬂf courbe
MC zelle gue la relationdes appliguées MP, QP ,NP , /ot
exprimée par une équation quelcongue. Il faut d'un point
donné M fur cette dernicre courbe lui mener la tangense MT.

Ayant imaginé auxpoints @, M, N, les petitstriangles

00q, MRm Wiﬂf. g
PO, x; P g=—dx , Rm=—dy, Sn,

¥ s, §, = —4dZ, “parce que x &y croiflant, £ diminue. Eti caufe

W SLUB

Wir fiihren Wissen.

des triangles femblables QPE & 409, NPF & aSN,
MPT & mRM lon aura QP (x). PE(s5)::40(dx).

0200 MRouSN="2FEc NP (z). PF(1)::n8
(—dz). S N= _:h" =='T" (d'oir I'on tire dz = __,;ﬂr).

EcmR (dy). RM(5):: MP(y). P T =% Osfilon

met dans la différence de I'équation donnée, ila place de
dz, fa valeur — %ﬁ , ontrouvera une valeur de dx en ‘!’J"a

laquelle érant fubftituée dans %‘ » les dy fe détruiront ;

- & la valeur de la foutangente 27 fera exprimée en termes
tous connus.

http:/idigital.slub-dresden.de/id462938689/38 UNIVERSITATSBIBLIOTHEK sTar

FREIBERG



